

اخبار

تصمیم جدید AFC

ایران با سه نماینده وارد لیگ نخبگان می‌شود!



با تصمیم کنفدراسیون فوتبال آسیا سه‌میه ایران در لیگ نخبگان آسیا افزایش پیدا کرد و سه نماینده ایران می‌توانند در مهم‌ترین و بزرگ‌ترین تورنمنت فوتبالی قاره کهن حاضر باشند.

به گزارش ایرنا، کنفدراسیون فوتبال آسیا عصر جمعه جدول سه‌میه لیگ قهرمانان (نخبگان و دو) را منتشر کرد.

بر اساس تصمیم AFC افزایش تعداد تیم‌ها از ۲۴ به ۳۲ به ۳۲ از این فصل اجرا خواهد شد.

این اتفاق باعث خواهد شد تا سه‌میه ۱۰۱ نمایندگان ایران در لیگ نخبگان آسیا افزایش کند.

با تصمیم کنفدراسیون فوتبال آسیا به جای اینکه ایران یک سهمیه مستقیم و یک سهمیه غیر مستقیم داشته باشد، حالا دو سهمیه در مرحله گروهی خواهد داشت.

البته باتوجه به برتری ایران نسبت به قطر در رتینگی ای اف سی، سهمیه ایران در فصل ۲۰۲۷-۲۸ نیز افزایش خواهد یافت.

در لیگ نخبگان دو فصل بعد، ایران سه سهمیه مستقیم خواهد داشت که امتیاز مهمی برای لیگ برتر خلیج فارس خواهد بود. همچنین با اعلام کنفدراسیون آسیا، لیگ فوتبال عربستان شش سهمیه در رقابت‌های آسیایی خواهد داشت؛ سه سهمیه مستقیم در لیگ نخبگان، دو سهمیه پلی اف در لیگ نخبگان و همچنین یک تیم در لیگ قهرمانان آسیا ۲.

در منطقه غرب لیگ امارات از ۱۰۳ سهمیه برخوردار است و قطر هم ۳ تیم در مرحله گروهی خواهد داشت. نتایج نمایندگان ایران در تعیین سهمیه فصل ۲۰۲۸-۲۹ تأثیرگذار خواهد بود و از این نظر باز سنگینی روی دوش سه نماینده ایران خواهد بود.

پایان دوره اول تمرینات ویژه آماده‌سازی شاگردان امیر قلعه‌نویی

ملی‌پوشان تا دوشنبه مرخص شدند



جلسه تمرینی دور نخست شاگردان امیر قلعه نویی ظهر امروز در مجموعه پک برگزار شد.

به گزارش ایرنا، دور نخست تمرین ملی پوشان ایران به پایان رسید.

بازیکنان تیم ملی در فاز نخست آماده‌سازی بعد از ۵ روز برگزاری تمرینات تاکتیکی و بدنسازی ظهرامروز با حضور در مجموعه ورزشی پک آخرین جلسه تمرینی خود را زیر نظر مربیان برگزار کردند.

با نظر کادر فنی تیم ملی بازیکنان در دو گروه تمرینات خود را پیگیری کردند. گروه اول از ساعت ۱۱:۳۰ و گروه دوم از ساعت دوازده تمرینات خود را براساس برنامه‌های از قبل تعیین شده با نظارت امیر قلعه نویی انجام دادند.

ملی پوشان در ابتدا با دو چرخه تمرین کردند. تمرینات هوازی و نرمش بخش‌های بعدی تمرین امروز بود.

بازیکنان در پایان کار با وزن‌ها در دستور کار قرار دادند.

بعد از پایان تمرین، مجموعه تیم ملی ناهار را کنار یکدیگر صرف کردند و با نظر امیر قلعه نویی قرار شد بازیکنان بعد از استراحتی ۲۴ ساعته از روز دوشنبه هفته جاری فاز دوم تمرینات ویژه آماده سازی خود برای حضور در رقابت‌های جام جهانی آغاز کنند.

بر اساس این گزارش کادر تیم ملی فوتبال، از تمامی پیشکشوتان، مدیوران، مربیان و اصحاب شرایط فوتبال در پیرائوس چگونه است و یک مدافع باتجربه چه جایگاهی در تیمی خواهد داشت که به‌دنبال ساختن هسته‌ای قدرتمند برای رقابت در سطح داخلی و اروپایی است.

در همین راستا، گفته می‌شود دی‌فرای که هم‌اکنون در اینتر میلان عضویت دارد، در فهرست خرید المپیاکوس قرار گرفته است. این مدافع هلندی از سال ۲۰۱۸ در اینتر حضور داشته و طی هشت فصل، یکی از مهره‌های باتجربه این تیم بوده است. طارمی نیز در تابستان ۲۰۲۴ با جمع رانزوری پیوست و همین هم‌تیمی بودن، حالا به یک امتیاز مهم برای باشگاه یونانی تبدیل شده است.

سردرگمی در مسیر آماده‌سازی

۵ بازی دوستانه باکیفیت؛ از توهم تا واقعیت!

در فاصله کوتاه تا جام جهانی ۲۰۲۶، ایهام در برنامه بازی‌های تدارکاتی تیم ملی ایران به یکی از جدی‌ترین نگرانی‌های فوتبال کشور تبدیل شده است.



داشند.

در جام جهانی ۲۰۱۴، تیم تحت هدایت کارلوس برگزار کرده است. اما کیفیت دو تا چهار بازی تدارکاتی رضایت‌بخش نبوده است. در جام جهانی ۱۹۷۸ شاید بهترین برنامه تدارکاتی را شاهد بودیم؛ جایی که ایران با تیم‌هایی مثل یوگسلاوی، ولز، بلغارستان و فرانسه بازی کرد. در جام جهانی ۱۹۹۸، دیدارهایی مقابل کویت، مجارستان، جامائیکا و کرواسی برگزار شد، اما همچنان از نظر کیفیت فاصله‌ز زیادی با استانداردهای جهانی داشت.

در جام جهانی ۲۰۰۶، مهم‌ترین بازی تدارکاتی مقابل کرواسی بود که با تساوی ۲-۲ به پایان رسید و پیش از آن هم ایران مقابل بوسنی و هرزگوین پیروز

شده بود. در جام جهانی ۲۰۱۴، تیم تحت هدایت کارلوس برگروش چند بازی در اتریش انجام داد، اما اکثر آن‌ها با تساوی به پایان رسید و از نظر کیفی چندان بالا نبود.

در جام جهانی ۲۰۱۸ نیز دیدارهایی مقابل ازبکستان، ترکیه و لیتوانی برگزار شد که باز هم نمی‌توان آن‌ها را در سطح تیم‌های بزرگ دنیا دانست. تنها در آستانه جام جهانی ۲۰۲۲ بود که تیم ملی بازی‌های قابل‌قبولی مقابل حریفان قدرتمندی مثل تیم ملی فوتبال اروگوئه و تیم ملی فوتبال سنگال انجام داد؛ دیدارهایی که از نظر فنی ارزش بالایی

داشته بود. در جام جهانی ۲۰۱۴، تیم تحت هدایت کارلوس برگزار کرده است. اما کیفیت دو تا چهار بازی تدارکاتی رضایت‌بخش نبوده است.

در جام جهانی ۱۹۷۸ شاید بهترین برنامه تدارکاتی را شاهد بودیم؛ جایی که ایران با تیم‌هایی مثل یوگسلاوی، ولز، بلغارستان و فرانسه بازی کرد. در جام جهانی ۱۹۹۸، دیدارهایی مقابل کویت، مجارستان، جامائیکا و کرواسی برگزار شد، اما همچنان از نظر کیفیت فاصله‌ز زیادی با استانداردهای جهانی داشت.

در جام جهانی ۲۰۰۶، مهم‌ترین بازی تدارکاتی مقابل کرواسی بود که با تساوی ۲-۲ به پایان رسید و پیش از آن هم ایران مقابل بوسنی و هرزگوین پیروز

فوتبال زنان ایران و انتظار برای تعیین تکلیف حضور در بازی‌های آسیایی

تصویر روشنی از برنامه حضور تیم ملی زنان در این رقابت‌ها ارائه نشده است. نه از سوی فدراسیون فوتبال و نه از جانب کمیته ملی المپیک توضیح مشخصی درباره اعزام یا برنامه‌ریزی‌های مرتبط منتشر نشده و همین مسئله ابهاماتی را درباره وضعیت این تیم به‌وجود آورده است. این در حالی است که طی سال‌های اخیر کمیته ملی المپیک رویکردی مبتنی بر «کیفی‌گرایی» و اعزام رشته‌هایی با شانس مدال‌آوری را در دستور کار قرار داده است. با این وجود نگاهی به ادوار گذشته نشان می‌دهد که در برخی رشته‌ها از جمله همین فوتبال در بخش مردان حضور در بازی‌های آسیایی صرفاً محدود به شانس مدال نبوده و نگاهی چون حفظ حضور در سطح رقابت‌های قاره‌ای نیز مورد توجه قرار گرفته است. در چنین شرایطی تیم ملی فوتبال زنان ایران که در ماه‌های اخیر نشانه‌هایی از پیشرفت و توانایی رقابت در سطح آسیا را بروز داده می‌تواند از فرصت حضور در بازی‌های آسیایی بهره‌مند شود. این حضور علاوه بر تقویت تجربه بازیکنان می‌تواند به تداوم روند رو به رشد تیم کمک کند و زمینه را برای حضور موفق‌تر در رقابت‌های آینده فراهم آورد. با توجه به مانع‌های مانده تا آغاز این رویداد به نظر می‌رسد تعیین تکلیف درباره وضعیت تیم ملی زنان برای حضور در بازی‌های آسیایی ناگویی اهمیت ویژه‌ای دارد. چرا که استفاده از چنین فرصت‌هایی می‌تواند در مسیر توسعه فوتبال زنان ایران نقش‌آفرین باشد و در مقابل از دست رفتن آن به معنای از دست دادن یک میدان مهم برای پیشرفت و دیده‌شدن در سطح قاره خواهد بود.

لازم به ذکر است که ۱۲ تیم شرکت‌کننده در جام ملت‌های زنان آسیا ۲۰۲۶ سهمیه حضور در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ را هم به‌دست آورده‌اند که به جای استرالیا که عضو شورای المپیک آسیا نیست گفته می‌شود تیم ملی زنان هنگ‌کنگ قرار است در مسابقات پیش‌رو شرکت کند.

بلیت فینال جام جهانی فقط ۳۵۴ میلیارد تومان

اگرچه بلیت‌فروشی این رقابت‌ها مدت‌ها پیش از طریق وب‌سایت رسمی خرید و فروش آغاز شد، اما امروز اتفاقی رخ داد که همه طرفداران فوتبال را شگفت‌زده کرد.

وب‌سایت رسمی خرید و فروش مجدد بلیت جام جهانی ۲۰۲۶ وابسته به فیفا، تعداد چهار بلیت برای دیدار فینال این مسابقات که قرار است در ورزشگاه مت‌لایف در نیوجرسی آمریکا برگزار شود، با قیمتی نجومی عرضه کرد.

شبکه اسکای اسپورت گزارشی از این اتفاق منتشر کرد. بر اساس اعلام این شبکه، چهار بلیت با قیمت ۲.۳ میلیون دلار به فروش رفت که در مجموع، هزینه خرید این چهار بلیت به ۹.۲ میلیون دلار می‌رسد.

در ادامه این گزارش آمده است: در هفته‌های اخیر، فدراسیون بین‌المللی فوتبال (فیفا) با موج گسترده‌ای از انتقادات از سوی هواداران مواجه شده است، انتقاداتی که به قوانین فعلی فروش بلیت مسابقات بازمی‌گردد.

بر اساس این مقررات، بخش قابل توجهی از بلیت‌هایی که در ماه‌های اکتبر و دسامبر عرضه شده بود، توسط واسطه‌ها خریداری و سپس با قیمت‌های بسیار بالاتر در بازارهای غیررسمی مجدداً به فروش رسیده است.

این روند به‌ویژه در کشورهای میزبان مانند ایالات متحده آمریکا و

اخبار

بازی‌های ساحلی آسیا

ایران تایلند را نقره داغ کرد



تیم ملی فوتبال ساحلی ایران با بُرد پرگل ۱۳ بر یک مقابل تایلند، قدرت خود را به رخ حریفان کشید.

به گزارش ایرنا، تیم ملی فوتبال ساحلی ایران دیروز (شنبه، ۵ اردیبهشت‌ماه) در دومین دیدار مرحله گروهی خود موفق شد با نتیجه پرگل ۱۳ بریک تیم ملی تایلند را شکست دهد.

ملی‌پوشان کشورمان از آغاز بازی، با فشار بالا، مالکیت توپ و برنامه‌های هجومی پرشمار، بر جریان مسابقه مسلط بودند و با نمایش هماهنگ و فرصت‌طلبی در خط حمله این نتیجه را رقم زدند.

در این بازی، بازیکنان ایران با عملکردی چشمگیر در هر سه وقت مسابقه، علاوه بر ایجاد موقعیت‌های متعدد، توانستند ساختار دفاعی رقیب را نیز کاملاً تحت فشار قرار دهند. سیدمحمد داستان، محمدعلی نظرزاده، محمدعلی مختاری، محمد معصومی‌زاده، داود شکری، سیدمهدی میرچلیلی و موحد محمدپور گلزنان ایران در این دیدار بودند.

دنیامالی:

اینفانتینو عامل آمریکاست



وزیر ورزش و جوانان با انتقاد شدید از عملکرد رئیس فیفا در قبال تحولات اخیر، با طرح اتهام جانبداری از آمریکا، تأکید کرد: ما نیازی نداریم اینفانتینو به رختکن تیم ملی بیاید و برای ما نمایش اجرا کند.

به گزارش ایلنا، وزیر ورزش و جوانان در جلسه ستاد جام‌جهانی اظهار کرد: اگر هر کشور دیگری به جز شیطان بزرگ میزبان بازی‌های جام جهانی بود، مجامع جهانی خیلی زود این امتیاز را از آن می‌گرفتند.

او ادامه داد: رییس فیفا حتی بعد از جنگ تحمیلی ۱۲ روزه علیه ایران به رئیس جمهور قاتل آمریکا جام صلح و مدال داد. این افراد عوامل آمریکا هستند. ما نیازی به این نداریم که آقای اینفانتینو به رختکن ما بیاید و برامیان خوش رقصی کند. او حتی این جنگ را محکوم هم نکرد. ما نمی‌توانیم در برابر چند هزار شهیدی که دادیم بی‌تفاوت باشیم.

وی خاطر نشان کرد: اگر غیرتی در مجامع جهانی ورزش وجود داشت، به غیر از گرفتن میزبانی از آمریکا، کمیته بین المللی المپیک، میزبانی بازی‌های المپیک ۲۰۲۸ لس آنجلس را هم از آمریکا می‌گرفت. چطور کشور دیگری را که حمله می‌کند، چهار روز نشده از کل ورزش جهان تعلیق می‌کنند اما به کشوری که دویار در عرض ۹ ماه به ما حمله می‌کند و بهیرمان را شهید می‌کند، کاری ندارند! اصل ورزش برای صلح و دوستی و تعامل ملت‌هاست. کشوری که میزبان المپیک می‌شود، حرفی از جنگ نمی‌زند.

وزیر ورزش و جوانان با تأکید به این که در این شرایط اما باز هم تدارک لازم برای حضور تیم ملی فوتبال در بازی های جام جهانی طبق نظر دولت در نظر گرفته شده، افزود: مردم بدانند که ما با دلی از خون، کارهای تدارکات تیم ملی را انجام می‌دهیم.

دنیامالی در پایان گفت: فکر نکنند که درد آن‌ها را نمی‌دانیم. در مجموع اردوهای خوبی برگزار شده و نتایج قابل قبولی هم در بازی‌های تدارکاتی گرفتیم. از میزبانی برادرانمان در کشور ترکیه تشکر می‌کنیم. آن‌ها احساسات پاکی در برابر جنگ علیه ایران ابراز کردند و آرزوی پیروزی ما را دارند.

اقدام عجیب باشگاه یونانی

نقش پشت‌پرده مهدی طارمی در پروژه نقل و انتقالاتی ال‌مپیاکوس

نظر سرعت در سطح مدافعان نسل جدید نیست، اما توانایی بالایی در خوانش بازی دارد؛ موضوعی که برای تیمی با خط دفاعی جلو، اهمیت زیادی دارد.

در این میان، رقابت با باشگاهی مانند بنفیکا، چالش مهمی برای المپیاکوس خواهد بود. نماینده پرتغال از نظر اعتبار اروپایی، حضور در رقابت‌های سطح بالا و توان مالی در شرایط مطلوبی قرار دارد، اما در مقابل، المپیاکوس می‌تواند با ارائه نقشی کلیدی، فرصت در این میدان، و محیطی رقابتی، نظر این مدافع هلندی را جلب کند. در چنین شرایطی، نقش طارمی بیش از پیش پررنگ می‌شود. مهاجم ایرانی که در ۳۱ اگوست ۲۰۲۵ به‌طور رسمی به المپیاکوس پیوسته، اکنون شناخت کاملی از فضای باشگاه، تمرینات و فشارهای موجود دارد و می‌تواند به‌عنوان حلقه ارتباطی میان دو طرف عمل کند؛ چه به‌عنوان هم‌تیمی سابق دی‌فرای در اینتر و چه به‌عنوان بازیکن فعلی المپیاکوس.

در نهایت، هرچند این پرونده همچنان پیچیده و پرهزینه به نظر می‌رسد، اما نشان‌دهنده رویکرد المپیاکوس در بازار نقل‌وانتقالات است؛ رویکردی مبتنی بر جذب بازیکنان باتجربه، دارای شخصیت و سابقه حضور در سطح اول فوتبال اروپا. در صورت جدی شدن این گزینه، طارمی می‌تواند نقشی فراتر از یک هم‌تیمی ایفا کند و به یکی از عوامل تأثیرگذار در شکل‌گیری یک انتقال مهم تبدیل شود.

گزارش‌ها حاکی از آن است که در چنین انتقال‌هایی، صرفاً مسائل مالی تعیین‌کننده نیست و نقش اطلاعات و شناخت از باشگاه نیز اهمیت ویژه‌ای دارد. از همین رو، طارمی می‌تواند با انتقال تجربیات خود از رختکن، ساختار و فضای باشگاه المپیاکوس، در تصمیم‌گیری دی‌فرای تأثیرگذار باشد.

در عین حال، علاقه المپیاکوس به جذب این مدافع صرفاً محدود به شایعات داخلی یونان نیست. برخی گزارش‌ها از جدایی احتمالی دی‌فرای از اینتر در تابستان پیش‌رو حکایت دارند و در این میان، نام بنفیکا نیز به‌عنوان یکی از مشتریان جدی او مطرح شده است. با این حال، این انتقال به‌هیچ‌وجه ساده به نظر نمی‌رسد. دی‌فرای از جمله مدافعانی است که تجربه قابل توجهی در رقابت‌های سطح بالای فوتبال اروپا دارد؛ از حضور در سری‌ا و لیگ قهرمانان اروپا گرفته تا بازی در تیم ملی هلند. او طبق آمار رسمی اینتر، ۲۹۴ بار برای این تیم به میدان رفته و موفق به کسب دو عنوان قهرمانی

لیگ ای‌تالیا، دو جام حذفی و سه سوپرجام شده است. برای المپیاکوس، جذب چنین بازیکنی می‌تواند یک انتقال مهم و حیثیتی محسوب شود. دی‌فرای با ویژگی‌هایی مانند آرامش در بازی، جای‌گیری مناسب، توانایی در بازی‌سازی از خط دفاع و تجربه حضور در مسابقات پر فشار، می‌تواند ضعف‌های موجود در خط دفاعی بسیاری از تیم‌های یونانی را پوشش دهد. هرچند از او

باشگاه المپیاکوس که علاقه مند به جذب مدافع تیم فوتبال اینتر است می‌خواهد از طریق مهدی طارمی این معامله را قطعی کند. به گزارش خبرنگار مهر، در حالی که گمانه‌زنی‌های نقل‌وانتقالاتی پیرامون تیم فوتبال المپیاکوس در روزهای اخیر افزایش یافته، نام استفان دی‌فرای به‌عنوان یکی از گزینه‌های جدی این باشگاه برای فصل آینده مطرح شده است؛ انتقالی که در صورت تحقق، می‌تواند تحت تأثیر نقش ویژه مهدی طارمی قرار بگیرد.

بر اساس گزارش رسانه یونانی Livesport، طارمی می‌تواند به‌عنوان یک «مشاور غیررسمی» در این پرونده ایفای نقش کند؛ بازیکنی که با توجه به شناختش از فضای المپیاکوس، می‌تواند برای دی‌فرای توضیح دهد حضور در این تیم چه ویژگی‌هایی دارد، شرایط فوتبال در پیرائوس چگونه است و یک مدافع باتجربه چه جایگاهی در تیمی خواهد داشت که به‌دنبال ساختن هسته‌ای قدرتمند برای رقابت در سطح داخلی و اروپایی است.

در همین راستا، گفته می‌شود دی‌فرای که هم‌اکنون در اینتر میلان عضویت دارد، در فهرست خرید المپیاکوس قرار گرفته است. این مدافع هلندی از سال ۲۰۱۸ در اینتر حضور داشته و طی هشت فصل، یکی از مهره‌های باتجربه این تیم بوده است. طارمی نیز در تابستان ۲۰۲۴ با جمع رانزوری پیوست و همین هم‌تیمی بودن، حالا به یک امتیاز مهم برای باشگاه یونانی تبدیل شده است.